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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ

Το Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του
άρθρου 4(2)(δ) του περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτουμένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων Ορισμένου
Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016 (Ν. 70(Ι)/2016), που αφορά στην εκτέλεση έργου τακτής προθεσμίας,
γίνονται δεκτές αιτήσεις για απασχόληση ενός (1) Εργοδοτούμενου Ορισμένου Χρόνου (ΕΟΧ), ειδικότητας Πολιτικού
Μηχανικού, για κάλυψη αναγκών στελέχωσης στο Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων και στο Τμήμα Γεωργίας για την υλοποίηση
συγχρηματοδοτούμενων έργων του Ευρωπαϊκού Γεωργικού Ταμείου Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ), του Στρατηγικού
Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ) 2023 - 2027 και του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014 - 2020. 

Ο ετήσιος βασικός μισθός θα είναι στην αρχική βαθμίδα της μισθοδοτικής κλίμακας Εκτελεστικού Μηχανικού (Α9, Α11,
Α12). Με βάση το άρθρο 10 του Ν. 70(Ι)/2016, εργοδοτούμενος ο οποίος προσλαμβάνεται δυνάμει των διατάξεών του,
απασχολείται με μειωμένη κλίμακα εισδοχής τους πρώτους είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την πρόσληψή του όπως
καθορίζεται στον εκάστοτε ετήσιο σε ισχύ περί Προϋπολογισμού Νόμο. Με τη συμπλήρωση είκοσι τεσσάρων (24) μηνών
απασχόλησης, ο εργοδοτούμενος τοποθετείται στην αρχική βαθμίδα της μισθοδοτικής κλίμακας της θέσης. Η δαπάνη για
την απασχόληση θα καλυφθεί από το Στρατηγικό Σχέδιο της ΚΑΠ με χρηματοδότηση 100% από το ΕΓΤΑΑ. 

Η περίοδος απασχόλησης θα αφορά στην περίοδο από την ημερομηνία πρόσληψης μέχρι και τις 31 Δεκεμβρίου 2029.
Το πρόσωπο που θα προσληφθεί θα κληθεί να υπογράψει σύμβαση απασχόλησης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου
για εκτέλεση εργασίας τακτής προθεσμίας, για περίοδο 12 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης μέχρι την ολοκλήρωση του
έργου για το οποίο θα προσληφθεί, εφόσον κατά την αξιολόγησή του κριθεί επαρκής και, νοουμένου ότι πληρούνται οι
πρόνοιες της παραγράφου (β) του εδαφίου (2) του άρθρου 9 του Νόμου. Η μέγιστη διάρκεια εργοδότησης δεν θα ξεπερνά
την 31η Δεκεμβρίου 2029. Με τη λήξη της απασχόλησης η εργοδότησή του τερματίζεται αυτοδικαίως, χωρίς την καταβολή
αποζημίωσης ή την τήρηση οποιασδήποτε άλλης διατύπωσης. 

Σύμφωνα με τον υπό αναφορά Νόμο, ο προσληφθείς δεν θα μετατρέπεται σε εργοδοτούμενο αορίστου χρόνου. Επίσης,
σε περίπτωση ολοκλήρωσης του έργου πριν τη λήξη της σύμβασης ή/και κατά την ετήσια αξιολόγησή του ο εργοδοτούμενος
κριθεί ανεπαρκής, τότε τυγχάνουν εφαρμογής οι διατάξεις του περί Τερματισμού Απασχολήσεως Νόμου του 1967 έως
2022. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στην κα Μαρία Βρυωνίδη (τηλ. 22609380 – email: 
mvryonidou@wdd.moa.gov.cy).  

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν αίτηση στο Ειδικό Έντυπο «Αίτηση Απασχόλησης Εργοδοτουμένων
Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία», το οποίο μπορούν να προμηθευτούν από το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων και
το Τμήμα Γεωργίας ή από την ιστοσελίδα του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού (www.mof.gov.cy/papd) και
να την υποβάλουν στο Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων το αργότερο μέχρι τις 4 Νοεμβρίου 2024. 

Το έντυπο πρέπει να συμπληρώνεται κατάλληλα και να περιέχονται σε αυτό με ακρίβεια όλα τα ζητούμενα στοιχεία
περιλαμβανομένων και των ημερομηνιών προηγούμενης και τρέχουσας απασχόλησης του αιτητή και να τεκμηριώνονται
με τα αναγκαία πιστοποιητικά (αντίγραφα απολυτηρίου, αντίγραφο διπλώματος ή πτυχίου με αναλυτική βαθμολογία,
βεβαιώσεις προηγούμενης σχετικής πείρας, αντίγραφο απόδειξης πληρωμής εισφορών Κοινωνικών Ασφαλίσεων,
βεβαιώσεις γνώσης γλωσσών, εγγραφή και ενεργή άδεια ΕΤΕΚ κ.ά.). Η εργασιακή πείρα πρέπει να επιβεβαιώνεται πέραν
της υποβολής γενικών αποδεικτικών στοιχείων (π.χ. τα στοιχεία των Kοινωνικών Aσφαλίσεων) και από την υποβολή
βεβαίωσης από τους εργοδότες/οργανισμούς στους οποίους εργάσθηκε ο αιτητής, η οποία να αναφέρει τη θέση την οποία
κατείχε (με ημερομηνίες, μήνα/έτος), τα καθήκοντα της θέσης, τα έργα στα οποία συμμετείχε (με χρονική αναφορά στα
βασικά τους στοιχεία όπως, η χρονική διάρκεια, το περιεχόμενο, η πηγή και το ποσό της χρηματοδότησης κλπ) και το ρόλο
που είχε σε αυτά, ώστε να τεκμηριώνεται επαρκώς η απόκτηση εξειδικευμένη πείρας. Τονίζεται ότι η απουσία αποδεικτικών
για τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα ή με βάση τις απαιτήσεις του έντυπου της αίτησης σημαίνει αποκλεισμός από τη
διαδικασία. Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν ζητηθούν για έλεγχο. 

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων, θα ετοιμαστεί πίνακας υποψηφίων κατά σειρά
προτεραιότητας, με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης, όπως αυτά περιγράφονται στην παρούσα προκήρυξη, ο οποίος θα
δημοσιευτεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. Σημειώνεται ότι με βάση τις πρόνοιες του Νόμου 70(Ι)/2016, άρθρο
6(6)(α), το πρόσωπο που υπέβαλε αίτηση έχει δικαίωμα να υποβάλει ένσταση επί της σειράς κατάταξής του στον
προκαταρτισμένο πίνακα. 

Πιο κάτω περιγράφονται, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, τα απαιτούμενα προσόντα καθώς και τα κριτήρια αξιολόγησης/
μοριοδότησης: 

1. Καθήκοντα και Ευθύνες:

Τα καθήκοντα που θα εκτελούνται θα αφορούν την κάλυψη των αναγκών που προκύπτουν ως αποτέλεσμα της
υλοποίησης/ παρακολούθησης/ ελέγχου των Έργων, με κατασκευαστικές εργασίες της ΚΑΠ, του Στρατηγικού Σχεδίου ΚΑΠ
2023 – 2027 και του ΠΑΑ 2014 – 2020, για τη χρονική περίοδο 2024 – 2029. Συγκεκριμένα τα καθήκοντα του Πολιτικού
Μηχανικού περιλαμβάνουν τα ακόλουθα: 

i. Διαχείριση, παρακολούθηση και έλεγχο των έργων που συγχρηματοδοτούνται από το Στρατηγικό Σχέδιο ΚΑΠ
2023 – 2027 και του ΠΑΑ 2014 – 2020.
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ii. Αξιολόγηση μελετών και εγγράφων διαγωνισμών υποψηφίων συγχρηματοδοτούμενων έργων και ετοιμασία
σχετικών εκθέσεων.

iii. Συντονισμός, έλεγχος και επίβλεψη της υλοποίησης συγχρηματοδοτούμενων έργων, για τη διασφάλιση της
συμμόρφωσης με την περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων και για Συναφή
Θέματα Νομοθεσία, την τήρηση των κατευθυντήριων γραμμών χρηματοδότησης των κατά περίπτωση Ταμείων
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των όρων των κατασκευαστικών συμβολαίων και όλων των διαδικασιών που
απαιτούνται για τη διασφάλιση της βέλτιστης υλοποίησης των έργων εντός των προκαθορισμένων
χρονοδιαγραμμάτων και προϋπολογισμών.

iv. Αξιολόγηση της εκτελεσθείσας εργασίας και των παραδοτέων των συγχρηματοδοτούμενων έργων και βεβαίωση
των σχετικών δαπανών σε συνεργασία με τις Ομάδες Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) και άλλα αρμόδια τμήματα/ φορείς.

v. Ετοιμασία σημειωμάτων, εκθέσεων επαλήθευσης, πρακτικών, διεκπεραίωσης σχετικής με τα καθήκοντα
αλληλογραφίας και τήρηση στατιστικών στοιχείων.

vi. Καταχώρηση στοιχείων μέσω του ηλεκτρονικού πληροφοριακού Συστήματος του Κυπριακού Οργανισμού
Αγροτικών Πληρωμών για συγχρηματοδοτούμενα έργα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

vii. Συλλογή των απαραίτητων στοιχείων και ετοιμασία των προβλεπόμενων εκθέσεων και επαληθεύσεων σε σχέση
με τη συγχρηματοδότηση έργων.

viii. Συνεργασία, συντονισμός και επικοινωνία με τις ΟΤΔ, τους Δικαιούχους και άλλα αρμόδια τμήματα/φορείς που
εμπλέκονται στη διαχείριση και έλεγχο των συγχρηματοδοτούμενων έργων για την απρόσκοπτη υλοποίηση του
Στρατηγικού Σχεδίου ΚΑΠ 2023 – 2027 και του ΠΑΑ 2014 – 2020 και την επίτευξη των στόχων της ΕΕ.

ix. Εφαρμογή της σχετικής με τα καθήκοντα νομοθεσίας και των σχετικών Ευρωπαϊκών Κανονισμών.

x. Εκπόνηση μελετών ή/και ετοιμασία εγχειριδίων για τεχνικά και οικοδομικά έργα, περιλαμβανομένων των
λεπτομερών κατασκευαστικών σχεδίων, των προδιαγραφών, των δελτίων ποσοτήτων, εκτιμήσεων και εγγράφων
προσφορών.

xi. Συντονισμός, έλεγχος και εποπτεία μελετών που εκπονούνται από ιδιώτες μελετητές και αξιολόγηση παραδοτέων
που υποβάλλονται από αυτούς, περιλαμβανομένων τευχών υπολογισμών, λεπτομερών κατασκευαστικών
σχεδίων, των προδιαγραφών, των δελτίων ποσοτήτων, εκτιμήσεων κόστους και εγγράφων προσφορών.

xii. Επίβλεψη και έλεγχος κατασκευής έργων σύμφωνα με τους όρους των συμβολαίων και των τεχνικών
προδιαγραφών.

xiii. Συμμετοχή στις εκπαιδευτικές δραστηριότητες και συσκέψεις για εκπλήρωση των καθηκόντων του.

xiv. Συντονισμός, εποπτεία, καθοδήγηση, έλεγχος και εκπαίδευση προσωπικού χαμηλότερης ιεραρχικής βαθμίδας.

xv. Για την εκτέλεση των καθηκόντων, θα χρησιμοποιείται ο απαραίτητος τεχνολογικός και άλλος εξοπλισμός
περιλαμβανομένων και λογισμικών ηλεκτρονικών υπολογιστών.

xvi. Εκτέλεση οποιουδήποτε άλλου καθήκοντος ανατεθεί.

2. Απαιτούμενα προσόντα:

i. Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας, ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής
Ένωσης και να έχουν συμπληρώσει την ηλικία των δεκαοκτώ (18) ετών.

ii. Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν στην Πολιτική Μηχανική.

iii. Εγγραφή ως μέλος του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου στον κλάδο της Πολιτικής Μηχανικής,
σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία.

iv. Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής γλώσσας, όπως καθορίζονται από τα κριτήρια της Επιτροπής
Δημόσιας Υπηρεσίας, τα οποία βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας.

v. Άδεια οδήγησης οχήματος.

vi. Οι ενδιαφερόμενοι, πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα
από αυτές, όπου εφαρμόζεται.

vii. Ακεραιότητα χαρακτήρα, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία.

viii. Λευκό Ποινικό Μητρώο. Θα ζητηθεί πριν την υπογραφή της συμφωνίας εργοδότησης από τον επιτυχών όπως
προσκομίσει σχετικό πιστοποιητικό από την Αστυνομία. Σημειώνεται ότι, με την πρόσληψη το Λευκό Ποινικό
Μητρώο θα πρέπει να διατηρηθεί καθ’ όλη τη διάρκεια του συμβολαίου εργοδότησης.

Σημ.: Αναφορικά με τους υποψηφίους- (i) Των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν
απολυτήριο Ελληνικού Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης· και (ii) οι οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του
Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική κοινότητα, απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής
γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας.  
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3. Πρόσθετα προσόντα (πλεονέκτημα):

i. Μεταπτυχιακό δίπλωμα/Master σε θέμα σχετικό με τα απαιτούμενα προσόντα της θέσης.

ii. Αποδεδειγμένη γενική μεταπτυχιακή πείρα στην Πολιτική Μηχανική, μετά την απόκτηση άδειας εξασκήσεως
επαγγέλματος.

iii. Αποδεδειγμένη ειδική πείρα στη διαχείριση Δημόσιων Συμβάσεων κατασκευαστικών έργων (τεχνικών ή
οικοδομικών), μετά την απόκτηση άδειας εξασκήσεως επαγγέλματος.

iv. Αποδεδειγμένη ειδική πείρα στη διαχείριση, έλεγχο και επαλήθευση συγχρηματοδοτούμενων έργων από την
Ευρωπαϊκή Ένωση, μετά την απόκτηση άδειας εξασκήσεως επαγγέλματος.

4. Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν, έναντι απόδειξης παραλαβής, στο Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, Λεωφόρος
Κένεντυ 100 - 110, 1047 Παλλουριώτισσα, στον 3ο όροφο στο Γραφείο αρ. Α310 της κας Μαρία Βρυωνίδη, μεταξύ των
ωρών 8.30 π.μ. και 2.30 μ.μ. ή να αποσταλούν μέσω Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή, όχι αργότερα από τις
4 Νοεμβρίου 2024. Στο εξωτερικό του φακέλου να αναγράφεται: «Αίτηση για τις θέσεις Εργοδοτουμένων Ορισμένου
Χρόνου ειδικότητας ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ».

5. Κριτήρια Αξιολόγησης και Μοριοδότηση:

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΟΡΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Κ1 Μεταπτυχιακό/Master σε θέμα σχετικό με τα καθήκοντα
της θέσης 

10 Εφάπαξ μοριοδότηση. Η κατοχή
πέραν του ενός Μεταπτυχιακού δεν
λαμβάνεται υπόψη. 

Κ2 Γενική πείρα στην Πολιτική Μηχανική μετά την απόκτηση
άδειας εξασκήσεως επαγγέλματος 

4 – 32 4 μονάδες για κάθε έξι συμπληρω-
μένους μήνες με ανώτατο όριο τα
τέσσερα (4) χρόνια. 

Κ3 Ειδική πείρα στη διαχείριση Δημόσιων Συμβάσεων
κατασκευαστικών έργων (τεχνικών ή οικοδομικών) 

5 – 40 5 μονάδες για κάθε έξι συμπληρω-
μένους μήνες με ανώτατο όριο τα
τέσσερα (4) χρόνια.  

Κ4 Ειδική πείρα στη διαχείριση, έλεγχο και επαλήθευση
συγχρηματοδοτούμενων έργων από την Ευρωπαϊκή
Ένωση 

6 – 48 6 μονάδες για κάθε έξι συμπληρω-
μένους μήνες με ανώτατο όριο τα
τέσσερα (4) χρόνια. 

ΜΕΓΙΣΤΗ ΔΥΝΑΤΗ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 130 

Σημείωση 1: Σε περίπτωση ισοβαθμίας λαμβάνεται υπόψη ο συνολικός χρόνος της πείρας στην Πολιτική Μηχανική μετά
την άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος. 

Σημείωση 2: Διευκρινίζεται ότι η πείρα που εμπίπτει σε πέραν του ενός κριτηρίου αξιολόγησης προσόντων, θα
βαθμολογείται μόνο για ένα κριτήριο, με προτεραιότητα το κριτήριο στο οποίο ο υποψήφιος λαμβάνει
ψηλότερη βαθμολογία. 

Σημείωση 3: Σε περίπτωση πρόωρης διακοπής συμβολαίου, θα γίνεται προσφορά της θέσης σε αιτητές του καταλόγου,
πάντα με βάση της σειρά κατάταξης του δημοσιευμένου καταλόγου. 
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